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Conseil d’Ecole 

 

Le conseil d’Ecole se tiendra le mardi 17 juin à 

18h. 

Le procès-verbal de la réunion sera affiché à 

l’école maternelle et à l’école élémentaire : si vous souhaitez, il 

peut aussi vous être envoyé par mail. Dans ce cas, envoyez un 

mail à l’école pour le réclamer ! 

Les Sables d’Olonne : LE 

RETOUR !! 
 

Les inondations et la fermeture de   

l’école avaient empêché la classe de 

CE2/CM1 de se rendre aux Sables    

d’Olonne pour assister à l’arrivée du 

« Vendée Globe » ! Qu’à cela ne tienne, 

ils remettent ça le jeudi 26 juin ! A 

priori, les conditions météo devraient être plus favorables.  

Les élèves, Julien et les parents accompagnateurs        

prendront le train de très bonne heure à Redon (rendez-

vous à 7h25 !) et seront de retour à 19h12 : la journée sera 

donc longue et sans doute fatigante mais elle sera surtout 

riche en activités ! Au programme : voyage en train avec 

correspondance en gare de Nantes, visite des 3 ports des 

Sables avec une guide de l’office de tourisme, pique-nique 

sur la plage, croisière à bord du « Messaline » et jeux sur la 

plage ! 

Nous remercions la mairie et l’APE (Association des Parents 

d’Elèves) qui, par leurs subventions, nous permettent de  

financer entièrement le coût de cette journée (200€ de 

transport, 69€ de visite guidée et 178€ pour le bateau) sans 

demander la moindre participation aux familles. 

Nous remercions également les parents disponibles qui    

accompagneront la classe car sans eux, cette journée ne 

pourrait pas avoir lieu ! 

Un grand BRAVO ! 
 

La soirée chorale du vendredi 23 mai 

a été une grande réussite et       

chacun.e d’entre nous a profité pleinement de ce            

magnifique moment. Nous profitons de cet article pour   

remercier chaleureusement Waga, avec qui nous avons pris 

beaucoup de plaisir à travailler et qui a pris sur son temps 

personnel pour être avec nous le 23/05 ! Nous remercions 

évidemment l’EHPAD de Fégréac avec une pensée toute 

particulière pour Maryvonne, Michelle, Charles, Marlène, 

Céline et Valérie ! 

Nous remercions bien sûr les familles qui sont venues très 

nombreuses ce soir-là, l’APE qui a préparé et géré le verre 

de l’amitié et les parents qui avaient préparé des gâteaux : 

vous avez contribué à cette grande réussite.  Enfin, un    

immense merci à vous, les élèves : votre engagement dans 

ce projet tout au long de l’année et votre performance ce 

23 mai ont été remarquables ! 

Concert 
 

Le vendredi après-midi 13 juin, les 

classes de CE2/CM1 et CM1/CM2 

iront à la salle P. Etrillard à Saint-Nicolas de Redon pour      

assister à un concert proposé par le 7, le Conservatoire de  

musique du pays de Redon. 

Le concert « voyage en quatuor à cordes » proposera un 

concert pédagogique (avec des explications sur les instruments 

utilisés et leur rôle dans les morceaux joués) reprenant des 

œuvres du répertoire classique (Mozart, Schumann,…) 

Nous remercions l’APE et la municipalité qui, par leurs         

subventions, permettent aux élèves d’assister à ces            

évènements culturels sans avoir besoin de demander de      

participation financière aux familles. Le coût de   cette sortie 

est : transport[120€] + entrées [197,40€] =  317,40 € 

Cinéma 
 

 

Le mardi matin 10 juin, les 2 classes de CP/CE1 

et CE1/CE2 sont allées au Cinémanivel de Redon 

pour voir « Mia et le Migou». 

Nous en profitons pour remercier l’APE et la 

municipalité qui ont financé entièrement le coût 

de cette sortie (transport[129 €] + entrées 

[106,40€] =  235,40 €) ce qui permet de ne demander aucune 

participation aux familles. 

Chargement de papiers 
 

Comme expliqué dans un flyer distribué à toutes les familles 

dans les cahiers de liaison, l’association « papiers-bouchons-

solidarité » organise son chargement de tous les papiers     

collectés ces derniers mois. Ils ont besoin de bras pour les 

aider, sachant que plus il y a de parents, plus ce sera rapide et 

efficace ! Nous comptons sur les parents qui le peuvent pour 

venir le samedi matin 14 juin (à partir de 10h au local de     

l’association situé rue de la Préverie) pour participer au    

chargement de la benne. 

Pour rappel, l’activité de l’association a été relancée par les 

parents d’élèves des 2 écoles et les bénéfices réalisés seront 

reversées pour moitié à l’APE (Association des Parents       

d’Elèves) : cette somme servira ensuite à financer les         

différents projets de l’école. 

Fête de l’école 
 

On se retrouve le samedi matin 21 

juin à partir de 10h pour clôturer 

en beauté cette année scolaire. On 

espère vous accueillir en nombre et sous le soleil !! N’ou-

bliez pas de réserver vos galettes avant le vendredi 13/06 ! 


